

В Республике Тыва по факту гибели ребёнка в результате падения с самодельной вышки организована проверка



28 мая 2022 года около 20 часов в правоохранительные органы Улуг-Хемского района поступило сообщение о гибели от падения с высоты 13-летнего ребенка. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Тыва организована доследственная проверка.

Проведенными неотложными мероприятиями установлено, что 28 мая т.г. примерно в 19 часов на чабанской стоянке, расположенной в м. «Кызыл-Уруг» с. Торгалыг Улуг-Хемского района, малолетний ребенок один забрался на самодельную вышку высотой около 5,5 м, откуда стал наблюдать в бинокль за табуном лошадей, в ходе чего упал с указанной вышки на землю и скончался на месте.

В настоящее время по факту гибели ребенка проводится комплекс необходимых проверочных

мероприятий, направленных на установление всех фактических обстоятельств произошедшего события. Для установления причины смерти малолетнего мальчика назначена судебно-медицинская экспертиза. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

Следственное управление призывает родителей и законных представителей быть особенно бдительными к своим детям, не оставлять их одних, не разрешать им подниматься на высокие сооружения и здания без сопровождения взрослых.

Кроме того, следственное управление информирует, что лица, не обеспечившие необходимых мер безопасности для ребенка, могут быть подвергнуты административному наказанию, а в случае наступления тяжкого вреда здоровью или смерти по неосторожности предусмотрена уголовная ответственность в соответствии со статьями 118 и 109 УК РФ.

30 Мая 2022

Адрес страницы: <https://tuva.sledcom.ru/news/item/1691702>